



# BIODINAMIČKA RADIONICA

4. maja / 10 sati  
Domestica imanje

## Radionica o biodinamičkoj poljoprivredi

Zanimljivo predavanje i ugodno druženje u prirodnom ambijentu sela Krnete

Subota, 4. maj 2019. godine, 10.00 – 14.00 časova

Centar za ekonomski i ruralni razvoj – CERD u saradnji sa Centrom dr. Rudolfa Steinera iz Donjeg Kraljevca, Hrvatska poziva sve zainteresovane na praktičnu radionicu o biodinamičkoj poljoprivredi. Predavanje o biodinamičkoj poljoprivredi će se organizovati **4. maja 2019. godine u na Domestica imanju u selu Krnete, opština Laktaši.**

Prijavu za radionicu poslati putem mail-a na adresu [domestica@cerd.ba](mailto:domestica@cerd.ba) uz navođenje osnovnih kontakt podataka ili pozivom na broj 065 996 996. Krajnji rok za prijavu je 3. maj 2019. godine.

Predavanje o biodinamičkim metodama u poljoprivredi, koje su još uvijek slabo poznate na našem prostoru, održaće mr. sc. Dijana Posavec dipl. ing. predsjednica Centra dr. Rudolfa Steinera i Amalka Vukelić dipl. Ing. agr. - istraživač, poljoprivrednik, proizvođač biodinamičkih preparata.

Biodinamička poljoprivreda predstavlja najviši standard u „organskoj“ poljoprivrednoj proizvodnji, i kao takva uživa status najkvalitetnijeg načina proizvodnje hrane koja je prepuna životvorne energije. Biodinamika je uveliko prepoznata od stane kupaca u Evropi i svijetu. Imajući u vidu da su naši posjedi u velikoj mjeri usitnjeni te da još uvijek imamo zdravo i nezagađeno zemljište, strateški bi se trebali opredjeliti za proizvodnju ekološke hrane. S toga biodinamička poljoprivreda predstavlja izuzetno veliki potencijal za razvoj naše poljoprivrede i prilika da se naše proizvodne površine učine konkurentnijim, a domaće stanovništvo hrani izuzetno kvalitetnim proizvodima. Da bi se to ostvarilo, potrebno je obezbjediti nova znanja i vještine iz oblasti biodinamičke poljoprivrede.

Biodinamička radionica na CERD-ovom Domestica imanju će, osim osnova biodinamike, praktično pokazati iskopavanje i primjenu biodinamičkog preparata 500, pripremu i zakopavanje rogova sa gorskim kristalom za biodinamički preparat 501, te pripremu gnojidbe po Mariji Thun.

Kotizacija 20 KM i uključuje ručak, kao i PREPRAT 500.

Vrijeme trajanja radionice od 10 do 14 sati + ručak od 14 do 15 sati.

Molimo da donesete teglicu s poklopcem za preparat!

Organizator i domaćin: Centar za ekonomski i ruralni razvoj – CERD u saradnji sa MEC d.o.o. (Domestica), Krnete bb, 78250 Laktaši, 051 491-757.